



В Калужской области следственными органами проводится процессуальная проверка по факту выпадения малолетнего ребёнка из окна

9 июля 2016 года в дневное время из квартиры, расположенной на 2 этаже многоквартирного жилого дома города Боровска, выпал мальчик 2013 года рождения. По данному факту следственным отделом по Боровскому району СУ СК России по Калужской области проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, малолетний мальчик, находясь в комнате, с помощью дивана и стола взобрался на подоконник и облокотился на москитную сетку открытого окна. Сетка не выдержала веса ребёнка, в результате чего последний выпал из окна, упав на землю. Пострадавший был госпитализирован в Калужскую областную больницу с травмой головы, в настоящее время состояние ребёнка удовлетворительное.

Следствие устанавливает все обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Органы Следственного комитета России напоминают:

Уважаемые взрослые! В целях недопущения подобных случаев необходимо соблюдать правила безопасности:

- не оставлять ребёнка в комнате без присмотра, а также со старшими детьми, которые сами являются малолетними;
- не оставлять детей одних в квартире, закрывать окна, балконные двери;
- не располагать мебель у окна, исключить возможность самостоятельного доступа ребёнка к подоконнику;
- принять меры к недопущению самостоятельного открывания окна ребёнком (закрывать окна на замки, снимать ручки);
- провести с ребёнком соответствующую беседу о соблюдении правил безопасности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Соблюдение мер безопасности позволит предотвратить трагедию и сохранить жизнь ваших детей!

11 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1053119>